
Yaşınız

30 yanıt

Cinsiyetiniz

30 yanıt

Muş Alparslan Üniversitesi El Sanatları Bölümünü okumaktan
memnuniyet duyuyorum.

30 yanıt

Bölüm Değerlendirme Anketi
31 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

19-23
23-26
26 ve üzeri

50%

23,3% 26,7%

Kopyala

Kız
Erkek

20%

80%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

33,3%

56,7%

https://docs.google.com/forms/d/1hKLgkA4FeuEv2utfE6rrW2VbkQ6TjsZ5R1QQwh6eVAY/edit#start=publishanalytics


Muş Alparslan Üniversitesi El Sanatları Bölümünü isteyerek ve
araştırarak tercih ettim.

30 yanıt

Okuduğum El Sanatları Bölümünün eğitim düzeyinin yeterli olduğuna
inanıyorum.

30 yanıt

El Sanatları Bölümünde okuduğum süreç boyunca bize sağlanan
olanaklar genel olarak yeterliydi.

30 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

30%

60%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,3%
40%

43,3%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

46,7%

40%



El Sanatları Bölümünde okuduğum süreç boyunca atölyeleri istediğim
şekilde kullanma imkanı buldum.

30 yanıt

El Sanatları Bölümü, aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme
becerimi geliştirir.

30 yanıt

El Sanatlarından aldığım eğitim, mesleki hayatın gereksinimlerine ve iş
hayatına yönelik önerilerde bulunur.

30 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,3%

80%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

16,7%

73,3%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

40%

53,3%



El Sanatları Bölümü için çaba düzeyiniz

30 yanıt

El Sanatları Bölümünün bilgilerinize olan katkısı

29 yanıt

Öğretim görevlisinin beceri düzeyi ve yanıt verme konusundaki
yetkinliği

30 yanıt

Kopyala

Zayıf
Vasat
Yeterli
Çok iyi
Mükemmel

46,7%

16,7%

33,3%

Kopyala

Zayıf
Vasat
Yeterli
Çok iyi
Mükemmel

41,4%

27,6%

24,1%

Kopyala

Zayıf
Vasat
Yeterli
Çok iyi
Mükemmel

13,3%

60%

23,3%



El Sanatları Bölümünün Öğrenim hedefleri netti, içeriği düzenli ve iyi
planlanmıştı, ders yükü seviyesi uygundu, bölümün eğitim programı
baştan sona öğrenci katılımına uygun şekilde düzenlenmiştir.

30 yanıt

El Sanatları Bölümünün Ders Programı Öğrenciye göre düzenlenmiştir.

30 yanıt

El Sanatları Bölümünün Sınav Programı Öğrenciye göre düzenlenmiştir.

30 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Zayıf
Vasat
Yeterli
Çok iyi
Mükemmel

43,3%

23,3%

23,3%

Kopyala

Zayıf
Vasat
Yeterli
Çok iyi
Mükemmel

13,3%

23,3%
20%

43,3%

Kopyala

Zayıf
Vasat
Yeterli
Çok iyi
Mükemmel

26,7%23,3%

43,3%
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